
 

 

 Devlet Tahvili ve Hazine Bonoları İle Kira 

Sertifikalarından Elde Edilen Gelirlere 

Uygulanacak Tevkifat Sıfıra İndirilmiştir.  

 

Gelir Vergisi Kanunu’nun geçici 67 nci maddesi menkul kıymet 
veya diğer sermaye piyasası araçlarından elde edilecek 
gelirlerin tevkifat yolu ile vergilendirilmesine ilişkin 

düzenlemeleri içermektedir. Bununla birlikte aynı maddede 
Cumhurbaşkanı uygulanacak tevkifat oranlarını elde tutulma 

süresi ve bunları elde edenler itibarıyla, ayrı ayrı sıfıra kadar 
indirmeye veya artırmaya yetkilendirilmiştir.  

 
22 Aralık 2021 tarihli Resmî Gazete’de yayımlanan 4937 sayılı 
Cumhurbaşkanı Kararı ile 22/12/2021 ile 31/12/2022 

tarihi  arasında iktisap edilen, Devlet tahvili ve Hazine 
bonolarından elde edilen gelir ve kazançlar ile varlık kiralama 

şirketler tarafından ihraç edilen kira sertifikalarından elde 
edilen gelir ve kazançlara uygulana stopaj oranını %0 olarak 
belirlemiştir.  

 
4937 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile 2006/10731 sayılı Bakanlar 

Kurulu Kararının eki Karara aşağıdaki geçici madde 
eklenmiştir. 

 
“GEÇİCİ MADDE4- (1) Bu maddenin yürürlüğe girdiği 
tarih ile 31/12/2022 tarihi (bu tarih dâhil) arasında 

iktisap edilen, Hazine ve Maliye Bakanlığınca ihraç 
edilen Devlet Tahvili ve Hazine bonolarından elde 

edilen gelir kazançlar ile 4749 sayılı Kamu Finansmanı 
ve Borç Yönetiminin Düzenlenmesi Hakkında Kanun 

uyarınca kurulan varlık kiralama şirketleri tarafından 
ihraç edilen kira sertifikalarından elde edilen gelir ve 
kazançlara, bu kararın 1 inci maddesinin birinci 

fıkrasının (a) bendinin (1) ve (3) numaraları alt bentleri 
ile (ç) bendinde yer alan oranlar %0 uygulanır.”  

 
Konuya ilişkin 4937 Sayılı Cumhurbaşkanlığı Kararı’na  

sirkülerimiz ekinde ulaşabilirsiniz. 
 
 

Dr. Celal Çelik 
Yeminli Mali Müşavir 
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